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Στο Ασβεστοχώρι η τιμή
για το καλύτερο burger

στον κόσμο!

Μετά από παγκόσµιο διαγωνισµό
κρεοπωλών στο Μπέλφαστ

Την Κυπαρισσία Αντωνάρα, ιδιοκτήτρια του
κρεοπωλείου «Ξενοφών» στο Ασβεστοχώρι, που
συµµετείχε στην ελληνική οµάδα που κατέκτησε
την κορυφή στον παγκόσµιο διαγωνισµό
κρεοπωλών στο Μπέλφαστ της Ιρλανδίας και
τιµήθηκε µε το βραβείο του καλύτερου burger
(Μπιφτέκι) στον κόσµο, υποδέχθηκε στο γραφείο
του στο δηµαρχείο Πανοράµατος ο δήµαρχος
Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο Παγκόσµιος ∆ιαγωνισµός Κρεοπωλών (World
Butchers’ Challenge – WBC) αποτελεί έναν νέο
θεσµό, ο οποίος ξεκίνησε µε πρωτοβουλία της
Νέας Ζηλανδίας και της Αυστραλίας το 2011.
Φέτος στο Μπέλφαστ συµµετείχαν και
διαγωνίστηκαν συνολικά δώδεκα χώρες
(Αυστραλία, Νέα Ζηλανδία, Γαλλία, Μεγάλη

Βρετανία, Ιρλανδία, Ισπανία, Ελλάδα, Νότια
Αφρική, ΗΠΑ, Βουλγαρία, Ιταλία και Γερµανία). 

Η ελληνική οµάδα µε αρχηγό τον Χανιώτη Λεωνίδα
Μαθιουλάκη και µε µια συνταγή που εµπνεύστηκε
η Κυπαρισσία Αντωνάρα κατέκτησε τον τίτλο του
καλύτερου burger στον κόσµο, αφήνοντας πίσω
της χώρες που έχουν παράδοση στην παραγωγή
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του, όπως οι ΗΠΑ. Επιπλέον, η ελληνική
αποστολή γύρισε στις αποσκευές της και µε ένα
«ασηµένιο» µετάλλιο για την καλύτερη εκτίµηση
κρέατος. 

«Είµαι πολύ χαρούµενος που υποδέχθηκα µια
νεαρή δηµότισσά µας από το Ασβεστοχώρι, που
διαπρέπει στον επαγγελµατικό της χώρο και
κατάφερε µε όλη την υπόλοιπη ελληνική
αποστολή µια παγκόσµια διάκριση στο ανώτατο
επίπεδο. Τα νέα παιδιά στέλνουν µήνυµα ελπίδας
και αισιοδοξίας σε αυτά τα χρόνια της κρίσης µε
το ταλέντο, την εργατικότητα, την εφευρετικότητά
τους. Θερµά συγχαρητήρια στην Κυπαρισσία και
όλη την ελληνική αποστολή για την κατάκτηση της
παγκόσµιας γαστρονοµικής κορυφής. Ποιος θα το
έλεγε ότι το καλύτερο burger στον κόσµο είναι και
επίσηµα πλέον ελληνικό και Ασβεστοχωρινό;»,
ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης.

Η Κυπαρισσία Αντωνάρα, πάντως, δεν θέλησε να
αποκαλύψει τη µυστική συνταγή για το καλύτερο
µπιφτέκι στον κόσµο. «Αυτό το κρατάω µυστικό.
Εκείνο που µπορώ να σας πω είναι ότι εµπνέοµαι
καθηµερινά από τις νέες τάσεις και δηµιουργώ
διαφορετικά προϊόντα, όπως γεµιστό κανταΐφι µε
κοτόπουλο, σπαράγγι τυλιχτό µε µπέικον,
κρεατένιες τούρτες µε αρωµατισµένο κιµά και
µους τυριών», ανέφερε.
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